

ВІЗІЯ ЗМІН - 2018: НАЗУСТРІЧ ЄВРОПЕЙСЬКИМ ПРАКТИКАМ УПРАВЛІННЯ ПЕНІТЕНЦІАРНИМИ УСТАНОВАМИ

У столиці відбулася міжнародна конференція «Візія змін – 2018: назустріч європейським практикам управління пенітенціарними установами» для керівного складу пенітенціарних установ за участю партнерів з Ради Європи. Під час заходу були обговорені вимоги рішень Європейського суду з прав людини щодо умов тримання під вартою та процес нагляду за виконанням рішень у Комітеті Міністрів Ради Європи: як начальники пенітенціарних установ можуть забезпечити дотримання вимог рішень ЄСПЛ.



Також учасники заходу детально зупинилися на результатах роботи Європейського комітету з питань запобігання катуванням в Україні та детально обговорили рекомендації Комітету щодо роботи пенітенціарної служби. Під час міжнародної конференції представники Міністерства юстиції України, керівний склад пенітенціарних установ за участі європейських партнерів підбили підсумки роботи за минулий рік та представили стратегічні цілі реформ на 2018 рік.

Так, за результатами роботи розмежовано формування та реалізацію державної політики з питань виконання покарань і пробації, а саме створено Адміністрацію Державної кримінально-виконавчої служби України, Державну установу «Центр

пробації» та «Центр охорони здоров'я Державної кримінально-виконавчої служби України». Про це повідомив заступник Міністра юстиції України Денис Чернишов.

Окрему увагу заступник Міністра звернув на досягнення реформування пенітенціарної системи, зокрема: здійснено ретельні перевірки 33 установ виконання покарань за розробленими стандартами Ради Європи та ООН; оптимізовано 10 в'язниць; придбано близько 400 портативних відеореєстраторів та встановлено стільки ж камер відеоспостереження, надано доступ до он-лайн ресурсів ув'язненим та засудженим; удосконалено оплату праці пенітенціарного персоналу. Для забезпечення потреб пенітенціарної медицини прове-

дено ремонт близько 20 аптечних приміщень в'язниць та придбано 143 комплекти комп'ютерної техніки.

«Потребу в препаратах для лікування ВІЛ-інфекції задоволено на 100%», – зауважив заступник Міністра юстиції. «За період проведення реформи запроваджено відхід від каральної до реабілітаційної політики», – заявив Денис Чернишов. Він відзначив, що завдяки європейським партнерам в Україні створено 9 ювенальних центрів пробації і 2 Модельні офіси пробації для дорослих суб'єктів пробації. Також розроблено 6 пробаційних програм і розпочато пілотування КРІ «Системи оцінки розвитку пробації».

«Окрема бюджетна програма пробації на 2018 рік складає понад 500 мільйонів гривень», – підкреслив Денис Чернишов та додав, що ефективна профілактика правопорушень в 10-12 разів є дешевшою для української держави завдяки системі пробації.

«Однією з основних стратегічних цілей реформи пенітенціарної системи є дотримання прав людини в установах виконання покарань шляхом створення умов поведіння та утримання відповідно до міжнародних стандартів», – підсумував Денис Чернишов. ■